

Relco S.r.l. Direzione e uffici

Via delle Azalee, 6/A 20090 Buccinasco, Milano Tel. +39 02.48.86.16.1 r.a. Fax +39 02.45.71.22.70 Cap.Soc. € 100.000 i.v. C.F. e Partita IVA Iscrizione Reg. Imprese Milano IT 12080570158 N°identificazione CEE IT 12080570158 R.A.E.E. IT08020000000670 Azienda Certificata



www.relcogroup.com

## **European Union's REACH Regulation Declaration**

The European REACH Regulation 1907/2006 on Registration, Evaluation, Authorization, and Restriction of Chemicals (REACH) entered into force on June 1, 2007, and affects all companies producing, importing, using, or placing products on the European market. The aim of the REACH regulation is to ensure a high level of protection of human health and the environment from chemical substances.

Relco S.r.l. products are considered articles as defined in REACH Article 3 (3). These products/articles under normal and reasonable conditions of use do not have intended release of substances, therefore the requirement in REACH Article 7 (1) (b) for registration of substances contained in these products/articles does not apply.

Relco S.r.l. products/articles, do not contain SVHC's or if there is SVHC in the product/article, the content is less than the 0.1% (wt/wt) as defined by REACH Article 57, Annex XIV, Directive 67/548/EEC. Therefore, the requirement in REACH Article 7 (2) to notify ECHA if a product/article contains more than 0.1% wt/wt of an SVHC and tonnage exceeding 1 tonne per importer per year is not applicable.

Relco S.r.l. do not manufacture or import chemicals, therefore Relco S.r.l. has no obligation to register substances.

The present declaration is released having considered the list of the SHVC substances updated at the 14/06/2023.

Buccinasco 23/01/2024

RELCO S.r.l. Robert Maracin ffern